

征求对经济工作的意见和建议

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京12月6日电 12月2日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，要全面贯彻落实中共十九届六中全会精神，重温多党合作的历程和作用，发扬光荣传统，坚守合作初心，围绕宏观政策要稳健有效、微观政策要激发市场主体活力、改革开放政策要增强发展动力、社会政策要兜住民生底线，积极履行职能，加强自身建设，引导广大成员和所联系群众把会议精神转化为共同奋斗的政治共识，在全面建设社会主义现代化国家新征程中继续团结奋斗。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况，介绍了关于明年经济工作的有关考虑。

座谈会上，民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央常务副主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表宇如聪先后发言。他

们完全赞同中共中央对当前我国经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑，并就加强宏观调控、提升政策效能，改善进出口结构、促进内外贸一体化，提高生产制造装备水平、加快我国高端制造业发展，健全人口服务体系、激发内需增长潜力，完善我国疫情防控策略、为稳增长打牢扎实基础，强化法治保障和政策引领、科学有序推进“双碳”目标，转变涉企财税支持方式、提高财政收入质量，加强农村生态环境治理、夯实乡村振兴基础，加大改革力度、助力推进共同富裕，强化中小企业发展政策导向和可持续发展能力，发挥民企在促进共同富裕中积极作用，完善科技领域“揭榜挂帅”工作机制，加快推动省际交界地区协同发展等提出意见建议。

在认真听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他表示，大家在发言中充分肯定了今年经济工作取得的成绩，并就学习贯彻中共十九届六中全会精神、正确认识当前经济形势、做好明年经济工作提出了很多建设性的意见和建议，我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出，今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。面对复杂严峻的国内外形势，中共中央坚持统筹国内国际两个大

局，坚持稳中求进工作总基调，统筹疫情防控和经济社会发展，加快构建新发展格局，强化宏观政策跨周期调节，着力促进经济持续健康发展，着力深化改革开放创新，经济发展成就显著。在这期间，各民主党派、工商联和无党派人士履职尽责、积极作为，为经济社会发展贡献了智慧和力量。大家围绕“十四五”规划实施深入调查研究，在构建新发展格局、强化国家战略科技力量、加快构建现代职业教育体系、加强数据安全治理保障国家信息安全等诸多方面，建睿智之言，献务实之策。各民主党派中央为实施乡村振兴战略建言献策，新启动了长江生态环境保护民主监督。全国工商联深入开展民营经济人士理想信念教育，积极促进民营经济健康发展和民营经济人士健康成长。习近平代表中共中央向大家表示衷心的感谢。

习近平强调，明年将召开中共二十大，这是党和国家政治生活中的一件大事。当前，国内外经济形势依然复杂。要坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，全面深化改革，推动高质量发展，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，持续改善民生，保持社会大局稳定，迎接中共二十

大胜利召开。

习近平提出了3点希望。一是希望大家深入学习领会中共十九届六中全会精神，始终同中共中央保持高度一致，紧密联系实际，把学习成果运用到参政履职实践中去。二是希望大家把思想认识统一到中共中央关于国内国际经济形势的科学判断上来，把工作重点聚焦到中共中央决策部署上来，充分激发广大成员干事创业的热情，聚焦世界科技前沿、国家科技短板、科技核心领域，围绕碳达峰碳中和、数字经济等重大问题，深入调查研究，积极建言献策，加强民主监督，推动政策落地落细落实。三是希望大家及时把握广大成员和所联系群众的思想动态，主动开展针对性政策解读和思想引导工作。要稳妥有序推进民主党派、工商联换届工作，选好配强中央和省级组织新一届领导班子，深化政治交接，始终同中国共产党肝胆相照、携手前行。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰，中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、鄂胜阻、刘新成、何维、邵鸿和李钺锋、黄荣、马学平等。

投资者，这让非试点地区的投资者羡慕。“现在不少老年人手里有钱，没有什么地方可以投资，这批养老理财试点产品比较稳健，很有吸引力，真希望试点能扩展到我们这里。”63岁的大连市民毕女士表示。

专家表示，养老理财市场需求巨大，下一步在条件成熟的情况下，监管部门可以逐步扩大试点地区和机构，使其成为广大居民重要的资产配置方向。

养老理财走稳走好，在养老金融领域发挥更重要的作用，并非一时之功，需要机构的努力、制度的完善和投资理念的成熟等。

提高产品吸引力是核心。兼顾安全与收益，是此次试点产品受欢迎的重要原因。据了解，各试点机构为产品匹配了优质的资产和强大的管理团队。但也有投资者担心，如果将来试点铺开、规模做大，产品是否还能保持这样的吸引力？

光大理财董事长张旭阳表示，理财公司要提升自身能力，通过投资技术和精细化管理，带给客户相对稳健的收益。

肖远企表示，金融业要苦练内功，提高养老金管理能力，增强产品吸引力，引导越来越多的群众通过第三支柱进行长期养老储备。

养老理财的发展，离不开政策的协调与保障。专家建议，加快探索建立第三支柱养老保险专属账户体系，对养老金融产品采用降低整体税率、延期征税等优惠政策，激发居民参与动力。

“推动建立以账户制为基础的个人养老金制度，账户封闭运行，用于归集投资收益、缴纳个人所得税等，参与人可在账户存续期内自主选择投资符合规定的金融产品，最大化提高居民管理个人账户的便利程度和个人养老金的投资效率。”建信理财总裁谢国旺表示。

加强投资者教育同样重要。“养老理财针对的不仅是老年群体。投资者要转变观念，养老规划越早越好，通过养老理财产品获得稳健的长期可持续投资收益。”张旭阳说。（记者李廷霞、张千千、吴燕婷、王贤、邓楠）新华社北京12月6日电

央行决定降准0.5个百分点

释放长期资金约1.2万亿元

新华社北京12月6日电(记者 吴雨)中国人民银行6日宣布，决定于2021年12月15日下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。此次为全面降准，共计释放长期资金约1.2万亿元。

中国人民银行有关负责人介绍，除已执行5%存款准备金率的部分县域法人金融机构外，对其他金融机构普遍下调存款准备金率0.5个百分点。同时，考虑到参加普惠金融定向降准资格的大多数金融机构都达到了支农支小(含个体工商户)等考核标准，政策目标已实现，有关金融机构统一执行最优存款准备金率，这样此次降准共计释放长期资金约1.2万亿元。

本次下调后，金融机构加权平均存款准备金率为8.4%。

专家表示，降准可保持流动性合理充裕，同时有效增加金融机构支持实体经济的长期稳定资金来源，增强金融机构资产配置能力。此举有利于加强跨周期调节，优化金融机构的资金结构，更好支持实体经济。

在人民银行有关负责人看来，降准能够引导金融机构积极运用降准资金，加大对实体经济特别是中小微企业的支持力度，并降低社会综合融资成本。据介绍，此次降准可降低金融机构资金成本每年约150亿元。

此次降准是否意味着稳健的货币政策取向发生改变?对此，人民银行有关负责人明确表示，稳健的货币政策取向没有改变。此次降准是货币政策常规操作，释放的一部分资金将被金融机构用于归还到期的中期借贷便利(MLF)，还有一部分被金融机构用于补充长期资金，更好满足市场主体需求。人民银行坚持正常货币政策，保持政策的连续性、稳定性、可持续性。

人民银行表示，将继续实施稳健的货币政策，坚持稳字当头，不搞“大水漫灌”，兼顾内外平衡，保持流动性合理充裕，保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配，加强跨周期调节，统筹做好今明年宏观政策衔接，支持中小企业、绿色发展、科技创新，为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

事事有回音 件件有结果

(上接一版)

近日，有群众反映，自家位于霍邱县众兴集镇的房屋要翻建，但路口有违建，致使物料运输困难，问题投诉有一段时间了，至今未解决。

11月24日，督查人员来到投诉人反映的众兴集镇街道，看见他的房屋位于巷口里。在巷口，的确有一新建的围挡，使原本就不宽的路口变得更窄。且巷内道路有较多废弃的垃圾未及时处理。

督查人员随后来到众兴集镇了解情况，据该镇负责人介绍，他们前期已经将两户人家约在一起进行协商，原本已经达成共识了，后来因言语冲突发生矛盾，一时难以调和，政府正在进一步做工作。督查人员要求该镇高度重视群众投诉问题，要早发现早解决，避免出现就同一问题多次投诉现象。对于该问题市委督查办将再进一步办，要求限时办结。

前段时间，霍邱县孟集镇群众反映街道乱设摊点，道路拥堵严重，政府没有进行常态化管理。11月24日下午，督查人员来到孟集镇街道上的菜市场，看见市场内外都有乱摆摊点现象，但没有看见堵车现象。据投诉人介绍，堵车基本发生在上午，菜市场内人多，外面车多，各种摊点集聚在路旁，堵车非常严重，几乎天天如此。

督查人员督查过程中未看见城管等人员管理，街道脏乱差现象比较明显。随后督查人员前往孟集镇政府了解情况。据该镇负责人和城管负责人介绍，他们之前也管过一段时间，但由于管理人员不足，近期忙于其他事情，该现象又出现反弹。

督查人员要求该镇高度重视群众诉求，做好城镇管理，限时办结。市委督查办还将适时对此整改情况进行回访。

六安市烟草专卖局公告

六烟专公〔2021〕第24号

下列人员因违反《中华人民共和国烟草专卖法》等法律法规规定，违法经营卷烟等行为被我局依法先行登记保存，并于11月5日《皖西日报》第10909期第4版告知拟对当事人

人做出行政处罚决定，现告知期限届满，我局已正式做出行政处罚决定，限下列人员自公告之日起30日内来我局领取行政处罚决定书，自本公告发布之日起经过六十日即视为送达。

当事人 先行登记保存通知书号

周晓明 3000026
圆通5818146001082的寄件人：佳佳日用品 3000023
圆通2176206944191的寄件人：缪艳 3000108
圆通58121568102963的寄件人：周晓明 3000024
圆通2176197782272的寄件人：吕建 3000108
圆通5824333921645的寄件人：周晓明 3000026
圆通773123015471666的寄件人：林进福 3000052
圆通5824334658700的寄件人：周晓明 3000025
赵军 3000009
钟源 3000103
杨克传(无证) 3000010
夏连秀 3000104
汪邦华 3000011
中通17180598880的寄件人：林

霍山县烟草专卖局公告

霍烟专公〔2021〕第24号

下列人员因违反《中华人民共和国烟草专卖法》等法律法规规定，违法经营卷烟等行为被我局依法先行登记保存，并于11月5日《皖西日报》第10909期第4版告知拟对当事人

即视为送达。
当事人 先行登记保通通知书号
圆通5818146001082的寄件人：佳佳日用品 3000023
圆通2176206944191的寄件人：缪艳 3000108
圆通58121568102963的寄件人：周晓明 3000024
圆通2176197782272的寄件人：吕建 3000108
圆通5824333921645的寄件人：周晓明 3000026
圆通773123015471666的寄件人：林进福 3000052
圆通5824334658700的寄件人：周晓明 3000025
赵军 3000009
钟源 3000103
杨克传(无证) 3000010
夏连秀 3000104
汪邦华 3000011
中通17180598880的寄件人：林

舒城县烟草专卖局公告

舒烟专公〔2021〕第24号

下列人员因违反《中华人民共和国烟草专卖法》等法律法规规定，违法经营卷烟等行为被我局依法先行登记保存，并于11月5日《皖西日

报》第10909期第4版告知拟对当事人做出行政处罚决定，现告知期限届满，我局已正式做出行政处罚决定，限下列人员自公告之日起30日内来我

1114903968029 111903966229
1114903969329 1147456796029
1147456795629 1114903970229
1147456797329顺丰快递单号：SF1130811272655 寄件人：杜庆中 0000017
京东快递单号：JDVC10839465290寄件人：弦月仓 0000018
顺丰快递单号：182789039684 寄件人：陈泽民
安能物流快递单号：500001079519寄件人：陈云飞 00000751

进福 3000111
陈道柱 3000053
圆通217619778602的寄件人：杨加美 收件人：祝总 3000106
吴中振(无证) 3000027
圆通2176197780196的寄件人：邱明 收件人：朱金 3000110
杨靖(无证) 3000112
圆通21761977808013的寄件人：波波 收件人：潘总 3000109
王晓静 3000054
当事人如对外处罚决定不服，可在领取处罚决定书之日起60日内向六安市烟草专卖局申请复议或者在领取之日起15日内直接向霍山县人民法院提起诉讼。

局领取行政处罚决定书，自本公告发布之日起经过六十日即视为送达。
单位：舒城县局
当事人 先行登记保存通知书号
圆通快递单号YT5836238583395寄件人：吕关 0000033
申通快递单号773117956669477寄件人：敏儿 0000072
圆通快递单号77312251795021寄件人：商浩群 0000013
申通快递单号773117956370399寄件人：敏儿 0000073
申通快递单号773123372080340寄件人：徐涵钰 0000014
申通快递单号773117956375124寄件人：刘海 0000064
申通快递单号773124631713455寄件人：刘鹏展 0000018
中通快递单号73168944574117寄件人：张生光 0000109
申通快递单号773125044039131寄件人：杨必达 0000019

霍邱县烟草专卖局注销公告

根据社会组织注销登记相关规定，下列社会组织因长期未实际开展业务，名存实亡，成为“僵尸型”社会组织，现予以公告注销。

序号	组织名称	统一社会信用代码	登记时间	法定代表人	住所	联系电话
1	霍邱县岔路镇卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA9974773	2013/12/27	王传山	安徽省霍邱县岔路街道	13956131818
2	霍邱县范桥镇卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA997485X	2013/12/27	张心卫	安徽省霍邱县范桥街道	6391118
3	霍邱县宋店乡卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA997493Q	2013/12/27	王培功	安徽省霍邱县宋店街道	13305644596
4	霍邱县孟集镇卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA997506E	2013/12/27	郭健	安徽省霍邱县孟集镇孟集街道	6611388
5	霍邱县龙潭镇卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA9975149	2013/12/27	赵光荣	安徽省霍邱县龙潭镇龙潭街道	6731449
6	霍邱县临淮岗乡卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA9975224	2013/12/27	汪再玉	安徽省霍邱县临淮岗乡临淮街道	13905649585
7	霍邱县白莲乡卷烟零售户自律互助协会	51341522MJA997530Y	2013/12/27	王家新	安徽省霍邱县白莲乡牛集村新集组	6758888
8	霍邱县城关镇卷烟零售户自律互助协会(师部社区)	51341522MJA997549U	2013/12/27	周涛	安徽省霍邱县城关镇师部社区	18956492166

叶集区烟草专卖局公告

六叶烟专公〔2021〕第24号

下列人员因违反《中华人民共和国烟草专卖法》等法律法规规定，违法经营卷烟等行为被我局依法先行登记保存，并于2021年11月5日《皖西日报》第10909期第4版告知拟对当事人做

单位：叶集区局
当事人 先行登记保存通知书号
美诺发货部 0000019
陈支刚 0000019

当事人如对外处罚决定不服，可在领取处罚决定书之日起60日内向六安市烟草专卖局申请复议或者在领取之日起15日内直接向六安市叶集区人民法院提起诉讼。

申通快递单号773125233303713寄件人：白伟 0000111
申通快递单号773112043028658寄件人：郭焕林 0000001
申通快递单号7731171627328996寄件人：李广利 0000102
圆通1000102
顺丰快递单号SF1132376768362收件人：江勇 0000002
申通快递单号773125707118998寄件人：白伟 0000092
申通快递单号773114086365229寄件人：吴美玲 0000003
极兔速递快递单号JT0003884095667寄件人：一品茶庄 0002193
申通快递单号773127208740089寄件人：李广利 0000192
当事人如对外处罚决定不服，可在领取处罚决定书之日起60日内向六安市烟草专卖局申请复议或者在领取之日起15日内直接向舒城县人民法院提起诉讼。